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ДИПЛОМАТИЧНІ ІНІЦІАТИВИ ТА ВИКЛИКИ СУЧАСНОСТІ

Цифровізація та нові технології в дипломатії.
Цифрові технології кардинально змінюють дипломатичні практики, зокрема

через використання соціальних медіа, онлайн-платформ та інформаційних
технологій для здійснення публічної дипломатії. Зокрема, цифрова дипломатія
дозволяє країнам швидко реагувати на кризові ситуації, а також активно
взаємодіяти з громадськістю та міжнародними партнерами в реальному часі.

Міжнародна співпраця для вирішення глобальних проблем.
Сучасні дипломатичні ініціативи активно сприяють розв’язанню

глобальних проблем, таких як зміна клімату, пандемії, тероризм та міграція.
Взаємодія через міжнародні організації, зокрема ООН, СОТ, Світову організацію
охорони здоров'я, стає основним механізмом для вирішення цих проблем, адже
вони вимагають узгоджених дій багатьох держав.

Публічна дипломатія та «м'яка сила».
Публічна дипломатія та використання «м'якої сили» набувають особливої

важливості для держав, що прагнуть покращити свій міжнародний імідж і
сформувати позитивне сприйняття серед інших країн. Включення культурних,
наукових та освітніх ініціатив є важливим компонентом сучасної дипломатії, що
дозволяє будувати довготривалі та ефективні відносини.

Багатостороння дипломатія як інструмент глобального управління.
Зараз важливу роль у вирішенні глобальних проблем відіграють

багатосторонні дипломатичні платформи, такі як ООН, СОТ, ЄС, Група
двадцяти. Багатостороння дипломатія дозволяє країнам координувати свої
зусилля в міжнародній політиці, економіці та безпеці, що є важливим
інструментом для вирішення кризових ситуацій та збереження миру.

Геополітичні виклики та зміни в міжнародних відносинах.
Сучасна дипломатія також стикається з новими геополітичними викликами,

такими як підвищення напруженості в міжнародних відносинах, глобальні
конфлікти, а також зміни у політичних альянсах та економічних блоках. Ці
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фактори вимагають від дипломатії постійної адаптації до нових умов і готовності
до реагування на непередбачувані ситуації.

Дипломатія в умовах сучасності стикається з безліччю викликів, які
включають цифрову трансформацію, вирішення глобальних проблем через
міжнародну співпрацю, активне використання публічної дипломатії та «м'якої
сили», багатосторонні платформи для вирішення конфліктів і глобальних
проблем, а також постійні геополітичні зміни. Адаптація до нових умов,
ефективне використання цифрових інструментів, розвитку взаємодії на
багатосторонніх форумах та забезпечення стабільності в міжнародних
відносинах – все це є ключовими складовими успішної дипломатії в умовах
сучасних викликів.

Література:
1. Аптекар О. М. Цифрова дипломатія: концептуальні засади та практика. Український

журнал міжнародних відносин, 2022, с. 44-47.
2. Мельник В. П. Міжнародна співпраця в умовах глобалізації: виклики та можливості.

Міжнародна політика, 2023, с. 79-82.
3. Гірняк В. «М'яка сила»: концепція, засоби, практика. Вісник Львівського університету,

2022, с. 25-30.
4. Солдатенко Т. Багатосторонні дипломатичні форуми в умовах глобальних викликів.

Міжнародні відносини, 2021, с. 93-97.
5. Гребенюк А. Геополітичні виклики сучасності та роль дипломатії. Український

дипломатичний журнал, 2021, с. 118-122.

                       
                                               

                                             
                                               

                                 
                                      

                                              

                                     

                                                                       
                                                                         
                                                              
                                                                      
                                                                               
                                                                       
                                                                          
                                                                  
                                                 

                                                               
                                                                         
                                                                   
                                                                



 

  

 
 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
УКРАЇНИ  

Гуманітарно-педагогічний факультет  
Кафедра міжнародних відносин і суспільних наук 

  
ІНСТИТУТ ПОЛІТИЧНИХ І ЕТНОНАЦІОНАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ  

ім. І.Ф. КУРАСА НАН УКРАЇНИ  
 

ІНСТИТУТ ІСТОРІЇ УКРАЇНИ НАН УКРАЇНИ 
 

ЧОРНОМОРСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ПЕТРА МОГИЛИ 

ЧЕРКАСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОГДАНА 
ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 

ЯГЕЛЛОНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ (Республіка Польща) 

ФОНД ГЕРДИ ХЕНКЕЛЬ (Німеччина) 

УНІВЕРСИТЕТ МАЙНЦА ІМЕНІ ЙОГАННА ГУТЕНБЕРГА (Німеччина) 

КАГУЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ. П. ХАШДЕУ (Молдова) 

МУЗЕЙ КАРОЛЯ І В БРАЇЛІ (Румунія) 

 

ЗБІРНИК МАТЕРІАЛІВ 

МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ 
 

«УКРАЇНСЬКА ДИПЛОМАТІЯ:  
СТАНОВЛЕННЯ, РОЗВИТОК ТА ПЕРСПЕКТИВИ» 

 
10 квітня 2025 р. 

 
м. Київ 



2 
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матеріалами Міжнародної науково-практичної конференції. Київ, 10 
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Збірник наукових праць укладено за матеріалами Міжнародної науково-

практичної конференції «Українська дипломатія: становлення, розвиток та 
перспективи», яка була організована кафедрою міжнародних відносин і 
суспільних наук гуманітарно-педагогічного факультету Національного 
університету біоресурсів і природокористування України 10 квітня 2025 р. 
Наповнення рубрик синхронізовано з основними напрямами роботи конференції 
і охоплює широке коло питань щодо витоків, традицій, розвитку та перспектив 
української дипломатії; аналізу стану дипломатії в умовах сучасних глобальних 
викликів та стратегічних пріоритетів світової, європейської та вітчизняної 
дипломатії в умовах російсько-української війни. 

Видання розраховане на науковців, викладачів, аспірантів, студентів, а 
також усіх хто цікавиться питаннями сучасних міжнародних відносин та 
розвитку української дипломатії.  
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